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Pubblicazione quesiti informativi e risposte

Data Aggiornamento: 22.04.2015

QUESITO N 1

In riferimento al modello | di Domanda e Autodichiarazioni si chiedevano i seguenti chiarimenti:
Il mancare di eventualmente i numeri di fax e/o email, come espressamente richiesto ai punti P}
ed S) della domanda stessa, se sono motivi di esclusione dalla procedura di gara ( premesso che
alcuni enti nostro malgrado tipo Centri per I'impiego non forniscono tutti tale informazioni)?

RISPOSTA AL QUESITO N° 1

La mancata indicazione di tali informazioni non determina I'esclusione dalla procedura di gara. F'
obbligo, comunque, dei concorrenti fornire le informazioni de quo su esplicita richiesta di questa
Stazione Appaltante, onde, consentire |'effettuazione delle verifiche sulle dichiarazioni rilasciate ai
sensi dell’art. 38 del D.Lgs. 163/2006.

QUESITO N° 2

In riferimento al modello | di Domanda e Autodichiarazioni si chiedevano i seguenti chiarimenti:
Ai punti ff) e gg) se bisogna allegare tutta quanta la documentazione da voi richiesta art. 41 e 42
legge 163 ossia: 1) Almeno due referenze bancarie, b) Ultimi bilanci, ¢} Ovviamente oltre a tutte
le dichiarazioni cosi come previste dagli articoli stessi?

RISPOSTA AL QUESITO N° 2

Al punto ff) dovra essere dichiarato il possesso dei requisiti previsti ai punti 111.2.2 e 111.2.3 del
Bando di Gara.

Al punto gg) dovra essere indicata guale documentazione & stata prodotta e quindi allegata per la
comprova dei requisiti di cui si & dichiarato il possesso al precedente punto ff).

QUESITON® 3

Al punto 111.2.2 del Bando di Gara, in merito alle informazioni per valutare la Capacita finanziaria,
& possibile inviare n. 2 referenze bancarie per attestare tale requisito? Se si & possibile
presentare 2 referenze in originale e di recente emissione ma non intestate al Vs. Ente?




RISPOSTA AL QUESITO N° 3

Per la partecipazione alla procedura di gara in oggetto, in ossequio al principio di proporzionalita,
questa Stazione Appaltante non ha previsto la dimostrazione di requisiti di idoneita economica e
finanziaria.

QUESITO N° 4

In riferimento alla gara di cui in oggetto, vi informiamo che sul sito del’ANAC non & possibile
generare il PASSOE, come da voi richiesto nel capitolato speciale d’appalto alla pag. 8, in quanto
il CIG indicato non e gestito dal sistema AVCpass.

RISPOSTA AL QUESITO N° 4

Per la presente procedura di gara non & previsto il controllo dei requisiti attraverso il sistema
AVCPASS in quanto trattasi di appalto inferiore ad € 40.000,00. Quanto riportato nel capitolato
speciale d’appalto e nello specifico all’art. 7 € un mero refuso.

QUESITON®S

in riferimento alll’art. 5 del Disciplinare Tecnico relativamente al possesso del requisito di Fascia
di classificazione a} fino ad € 51.646,00, si puo partecipare se il possesso del requisito &
dimostrato mediante autocertificazione, non avendo la scrivente ancora formalizzato la relativa
pratica presso fa CCIAA di Roma?.

RISPOSTA AL QUESITO N° 5

| requisiti di partecipazione devono essere posseduti dai concorrenti al momento della
presentazione dell’offerta.

QUESITON® 6

In riferimento alll’art. 5 del Disciplinare Tecnico relativamente al possesso del requisito Sistema
di Gestione conforme agli schemi UNI EN ISO 9001 e UNI ENI ISO 14001, si pud partecipare se
I'iter di certificazione & in corso ed in attesa di rilascio, mediante attestazione rilasciata dall’Ente
Certificatore?

RISPOSTA AL QUESITO N° 6

[ requisiti di partecipazione devono essere posseduti dai concorrenti al momento della
presentazione dell’offerta.

Firmato
ll Responsabile del Procedimento
ing. Andrea Abbate



